REGOLAMENTO CONCORSO A PREMI
(ART. 11 D.P.R. 26 OTTOBRE 2001, n° 430)
1.  Denominazione
 “Punta in alto e vinci con il nuovo rossetto Perfectly Matte”
2.  Soggetto Promotore 

Avon Cosmetics S.r.l. a socio unico con sede in Olgiate Comasco (CO), via XXV Aprile 15, C.F. e Partita IVA 00223650136, capitale sociale EURO 1.950.000 i.v., iscritta nel Repertorio Economico Amministrativo presso la Camera di Commercio di Como, n. 113310.

3.  Durata 

· Data di inizio: 17 Dicembre 2015
· Data di conclusione: 30 Giugno 2016.
4.  Estensione Territoriale
Territorio Nazionale.
5.  Destinatari
Pubblico indistinto maggiorenne e residente in Italia per cui: Clienti (Consumatori finali) delle Presentatrici Avon in Italia (Incaricati alle vendite a domicilio ex Legge 173/2005 ed art. 19, Dlgs. 114/98), Presentatrici, Agenti (Responsabili di Zona e Team Leader) e Dipendenti Avon in Italia.
6.  Tipologia
Concorso di sorte.
7.  Oggetto della Promozione

Supportare e spingere il lancio del nuovo “Rossetto Perfectly Matte” commercializzato dalla Società Promotrice.

8.  Modalità di svolgimento
Tutti i Destinatari per ogni “Rossetto Perfectly Matte” acquistato (*) in campagna 02/2017 Nazionale o Vendita Guida riceveranno, insieme al rossetto, una cartolina tipo gratta e vinci sulla quale troveranno una patina dorata con l’indicazione “GRATTA QUI PER SCOPRIRE SE HAI VINTO”. 
Il Destinatario, grattando la suddetta patina, potrà così scoprire se è risultato vincitore di uno dei 52 premi in palio consistenti in: 
· 050 Cofanetti Smartbox “Momenti di piacere” del valore di € 49,90 cadauno
·      2 Eventi esclusivi insieme alla cantante “Annalisa” (x 2 persone)
I biglietti VINCENTI conterranno le seguenti diciture:
· “HAI VINTO UN evento esclusivo insieme ad ANNALISA!” 
· “HAI VINTO UN Cofanetto Smartbox Momenti di Piacere COMPLIMENTI!”
I biglietti NON VINCENTI conterranno la dicitura:

· “Spiacenti, NON HAI VINTO!”
Vedere layout delle diverse tipologie di cartoline allegate in fondo al presente regolamento.
(*) ATTENZIONE: non varranno i rossetti acquistati presso il negozio “Avon Beauty Shop” ubicato presso la sede del Soggetto Promotore, per cui a chi acquisterà il rossetto presso tale negozio non verrà consegnata la cartolina tipo gratta e vinci.

9.  Come richiedere il premio in caso di vincita

I fortunati vincitori che troveranno sotto la patina dorata la dicitura “HAI VINTO UN evento esclusivo insieme ad ANNALISA!” o “HAI VINTO UN Cofanetto Smartbox Momenti di Piacere COMPLIMENTI!” per richiedere il premio a loro spettante dovranno compilare, in ogni sua parte, il format già presente sulla cartolina ed inviarla, in originale e con raccomandata e ricevuta di ritorno, insieme alla copia della propria carta d’identità (fronte e retro) e alla copia del proprio codice fiscale all’attenzione del: 
UFFICIO MARKETING  
C/O AVON COSMETICS SRL

Concorso “Punta in alto e vinci con il nuovo rossetto Perfectly Matte”
VIA XXV APRILE  15
22077 OLGIATE COMASCO (CO)
L’invio della cartolina vincente e della documentazione richiesta dovrà avvenire entro e non oltre il giorno 30 GIUGNO 2016 (farà fede il timbro postale) e sarà obbligatorio per poter ricevere il premio vinto. 
N.B.: l’azienda Promotrice declina ogni responsabilità in caso di mancato ricevimento della documentazione richiesta spedita con sistemi non tracciabili.
Sulla cartolina sarà anche riportata l’autorizzazione al trattamento dei dati personali in adempimento alle disposizioni della vigente normativa in tema della tutela alla riservatezza dei dati. 
I dati contrassegnati con l’asterisco (*) sono obbligatori e quelli contrassegnati con il doppio asterisco (**) sono obbligatori ma basterà compilare anche uno solo dei due campi.
In caso di mancanza anche di uno solo dei dati richiesti il premio potrà non essere attribuito e quindi non venire consegnato.

10.  Condizioni di partecipazione
· Il concorso è riservato al Pubblico indistinto maggiorenne e residente in Italia per cui: Clienti (Consumatori finali) delle Presentatrici Avon in Italia (Incaricati alle vendite a domicilio ex Legge 173/2005 ed art. 19, Dlgs. 114/98), Presentatrici, Agenti (Responsabili di Zona e Team Leader) e dipendenti Avon in Italia.
· Per ogni “Rossetto Perfectly Matte” acquistato (*) in campagna 02/2017 i Destinatari riceveranno, insieme al rossetto, una cartolina tipo gratta e vinci.
La suddetta cartolina sarà inviata solo per gli acquisti effettuati in campagna 02/2017 (sia per le zone Nazionali che per le zone Vendita Guida), le aggiunte e gli ordini in ritardo solo se della stessa campagna 02/2017. Saranno invece esclusi gli ordini effettuati in Demo (cioè sulla brochure “Avon tutto per te” guida alla campagna 18/2016 e prodotti in dimostrazione campagna 02/2017), Demo repeat (cioè “Avon tutto per te” guida alla campagna 01/2017 e prodotti in dimostrazione campagna 03/2017) e le aggiunte e/o ritardi di altre campagne. Non varranno quindi gli ordini in ritardo inviati come campagna precedente.
(*) ATTENZIONE: non varranno i rossetti acquistati al negozio “Avon Beauty Shop” ubicato presso la sede del Soggetto Promotore, per cui a chi acquisterà il rossetto presso tale negozio non verrà consegnata la cartolina tipo gratta e vinci.
· La cartolina vincente in originale, la copia del documento d’identità e del codice fiscale, dovranno essere spediti alla società Promotrice entro e non oltre il giorno 30 GIUGNO 2016, pena la decadenza del diritto alla ricezione del premio.
· Nel caso in cui il rossetto legato al presente concorso non fosse più disponibile, verrà inviato in sostituzione un prodotto della stessa tipologia di uguale o maggior valore.
NOTA BENE: nel caso in cui il Destinatario non accettasse la sostituzione del rossetto non disponibile decadrà anche il diritto di ricevere la cartolina tipo Gratta e Vinci. 

· Come da dichiarazione autocertificata, le cartoline verranno inserite in maniera del tutto casuale nei pacchi inviati alle Presentatrici, Le quali avranno cura di consegnarle ai rispettivi Clienti insieme ai prodotti da questi ultimi ordinati.
AVVERTENZE: la Presentatrice che non dovesse ricevere l’esatta quantità di cartoline tipo “gratta e vinci” in base al numero di rossetti ordinati e/o acquistati ad uso personale, dovrà inviare via posta ad Avon Cosmetics S.r.l. via XXV Aprile 15, 22077 Olgiate Comasco (CO) all’attenzione dell’ufficio Marketing - Concorso “Punta in alto e vinci con il nuovo rossetto Perfectly Matte” oppure tramite fax al numero 031-998.339, una dichiarazione datata e firmata con allegata copia del proprio documento d’identità, con la quale dichiari il numero esatto di cartoline non ricevute nel pacco coi rossetti.

Nel caso in cui fosse un Cliente a contestare la mancata consegna del numero esatto di  cartoline tipo “gratta e vinci” in base al numero di rossetti acquistati, egli dovrà inviare la stessa dichiarazione e con le stesse modalità previste al paragrafo precedente, ma la suddetta dichiarazione dovrà essere controfirmata anche dalla Presentatrice. In tal caso dovrà essere allegata copia della carta d’identità sia del Cliente che della Presentatrice.

Dopo le opportune verifiche la società Promotrice provvederà ad inviare le cartoline mancanti tramite il primo pacco raggiungibile inviato alle Presentatrici o via posta nel caso in cui non sia possibile inviare le cartoline direttamente nei pacchi per problemi di tempistiche perchè a ridosso della data di scadenza del concorso.

11.  Natura e valore indicativo per i destinatari dei premi messi in palio  
· Premio: Evento esclusivo insieme alla cantante “Annalisa” (x2 persone)
· Valore indicativo di mercato del premio: € 3.000,00
· N. premi messi in palio: 2
· Premio: Cofanetto Smartbox “Momenti di piacere” del valore di € 49,90 cadauno
· Valore indicativo di mercato del premio: € 49,90
· N. premi messi in palio: 50
Valore totale, base per il calcolo della cauzione (ex. Art. 7 del DPR 430/2001): € 8.495,00.
Il valore di mercato dei premi è da intendersi alla data di redazione del presente regolamento.
AVVERTENZE COFANETTI “SMARTBOX”: Il cofanetto da diritto ad un’esperienza a scelta tra oltre 3.800 divertenti attività tra soggiorni, cene, benessere o sport per una o 2 persone su tutto il Territorio Nazionale.

Il cofanetto contiene un piccolo libro esplicativo delle esperienze e un assegno regalo.

L’assegno regalo è utilizzabile direttamente nella struttura partner prescelta ed ha una validità di 2 anni a partire dalla data di erogazione.  

L’assegno regalo non è nominale nè convertibile in denaro.

AVVERTENZE EVENTO ESCLUSIVO CON CANTANTE ANNALISA: L’evento con Annalisa è per 2 persone (vincente + 1 accompagnatore a scelta) e darà diritto ad un momento meet and greet (aperitivo e incontro di 2/3 ore con la nostra Tesimonial) che si terrà indicativamente nell’estate 2016 a Milano.

La definizione dell’evento avverrà in base alla disponibilità della Testimonial.

Avon sosterrà tutte le spese di trasporto dei partecipanti da e per la location dell’evento, i costi di vitto ed alloggio (ove necessari) determinati direttamente dalla società Promotrice.

Tutto quanto esula dal concetto generale di vitto e alloggio o sia estraneo alle finalità dell’esperienza resterà a carico dei partecipanti. A mero titolo esemplificativo e non esaustivo, saranno a carico dei partecipanti le bevande al di fuori dei pasti principali, gli intrattenimenti ed escursioni turistiche, vitto alternativo o addizionale a quello offerto dalla società Promotrice, acquisti di natura personale ecc...
La partecipazione all’evento sarà fruibile con un accompagnatore a scelta del vincitore.
Avon Cosmetics S.r.l. stipulerà idonea polizza con primaria compagnia assicurativa, a copertura del rischio di infortunio relativo a tale evento.

I premi in palio non saranno convertibili in denaro o in gettoni d’oro, né è data facoltà ai vincitori di richiedere, con o senza l’aggiunta di denaro, la possibilità di ricevere premi diversi anche se di minor valore. 
La società Promotrice si riserva il diritto di modificare il premio, con uno di valore uguale o superiore, nel solo caso di impossibilità sopravvenuta non imputabile al Soggetto Promotore.
12.  Termine e modalità per la consegna dei premi: 

I Cofanetti Smartbox “Momenti di piacere” verranno spediti, a cura della Società Promotrice, tramite posta assicurata.
I premi verranno inviati agli indirizzi indicati dai vincitori sulle cartoline entro massimo 180 giorni dalla data di ricezione della cartolina vincente debitamente compilata in ogni sua parte e con relativa documentazione a supporto. 
I vincitori dell’evento esclusivo con Annalisa saranno contattati direttamente da Avon Cosmetics S.r.l. per definire i dettagli di viaggio e la partecipazione all’evento.

Sarà necessario ricevere dal parte dei vincitori anche tutti i dati dell’accompagnatore prescelto che a sua volta dovrà firmare un’apposita liberatoria.
Qualora uno o più premi spediti dovessero tornare indietro per compiuta giacenza, saranno considerati non assegnati e, come previsto dalla normativa vigente, verranno devoluti alla Onlus prescelta al punto 14. del presente regolamento.
Nel caso in cui il premio “Evento esclusivo con Annalisa”, non venisse richiesto esso sarà covertito in beni materiali in base al valore identificato e devoluto alla Onlus prescelta.
La società promotrice non si assume alcuna responsabilità in caso di mancata consegna del premio dovuta a un indirizzo non veritiero o non più valido. 
13.  Mezzi promozionali/informativi del concorso a premi
La promozione del concorso avverrà sul Catalogo di campagna 02/2017 inviato alle Presentatrici e utilizzato dalle stesse per spingere le vendite del “Rossetto Perfectly Matte” promosso sullo stesso catalogo.
14.  Onlus beneficiaria
Denominazione: L’Ancora Soc. Coop. Sociale

Forma giuridica: Associazione ONLUS

Partita Iva: 01510770132 -  CCIAA/REA: CO/195999

Indirizzo: Via Monterotondo 14, 22075 Lurate Caccivio (CO).
15.  Mezzi/modalità per la messa a disposizione del regolamento di partecipazione
Il regolamento è disponibile presso la Avon Cosmetics S.r.l., Via XXV Aprile 15, 22077 Olgiate Comasco (CO). Lo stesso potrà essere richiesto via email all’indirizzo servizio.clienti@avon.it o telefonicamente al numero 031/998.222 o scrivendo all’Ufficio Legale al suddetto indirizzo.
16.  Cauzione
· Fidejussione Bancaria rilasciata il 17 Novembre 2015 dall'Istituto Bancario Intesa Sanpaolo S.p.A.;
· Beneficiario: Ministero dello Sviluppo Economico;

· Importo richiesto: € 8.495,00; 
· Data scadenza: 1 Luglio 2017.
17.  Rinuncia della facoltà di rivalsa

la Società Promotrice dichiara che nel caso si rendesse applicabile l'art. 30, comma 1, DPR 600/73, la medesima non eserciterà la rivalsa sugli assegnatari dei premi ai fini delle ritenute sui redditi e previdenziali.
Per quanto non indicato nel presente regolamento, la promotrice si rimette al D.P.R. 430/01 e alle istruzioni indicate nella Circolare 28 Marzo N° 1/AMTC del Ministero dello Sviluppo Economico.
Olgiate Comasco, 23 Novembre 2015
 Avon Cosmetics S.r.l. a Socio Unico

          (Il Procuratore Speciale)

